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WRZ.0012.2.5.2025 

Protokół nr 9/25 z posiedzenia 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Powiatu Wodzisławskiego w dniu 18 grudnia 2025 roku 

 
 

 W dniu 18 grudnia 2025 roku  w Powiatowym Centrum Konferencyjnym w 

Wodzisławiu Śląskim odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu 

Wodzisławskiego.  

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wydanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Wodzisławskiego w sprawie 

uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Wodzisławskiego na 2026 rok.  

4. Wypracowanie stanowiska wobec wniosku Pana  N. T. 

5. Opracowanie sprawozdania z pracy Komisji. 

6. Opracowanie planu pracy Komisji na 2026 rok. 

7. Sprawy bieżące. 

8. Wolne głosy i wnioski. 

9. Przyjęcie  protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

10. Zakończenie posiedzenia Komisji. 

 

Ad. 1 

Przewodnicząca Komisji Pani Danuta Maćkowska powitała wszystkich obecnych, otworzyła 

posiedzenie Komisji i na podstawie listy obecności stwierdziła wymagane quorum.  

W posiedzeniu udział wzięli następujący członkowie Komisji: 

1. Danuta Maćkowska – Przewodnicząca Komisji, 

2. Wojciech Koźlik - Wiceprzewodniczący, 
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3. Janusz Ballarin, 

4. Renata Glenc, 

5. Krystyna Kuczera, 

6. Roman Marcol, 

7. Czesława Somerlik, 

8. Ryszard Zalewski. 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ad. 2  

Komisja w głosowaniu jednogłośnie przyjęła proponowany porządek obrad posiedzenia i 

przystąpiła do jego realizacji. 

 

Ad. 3 

Przewodnicząca Komisji Pani Danuta Maćkowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Wodzisławskiego na 2026 rok, który stanowi załącznik nr 2 

do protokołu. 

Komisja w glosowaniu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały. 

 

Ad. 4   

Przewodnicząca Komisji Pani Danuta Maćkowska poinformowała, iż w dniu 9 grudnia 2025 

roku do Rady Powiatu Wodzisławskiego wpłynęło pismo Pana N. T. Pismo zostało napisane 

odręcznie i jest w dużej części nieczytelne. Z treści pisma wynika, iż Pan N. T. wnosi o zwrot prawa 

jazdy. Ww.  pismo stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Dodała, iż zgodnie z opinią prawną 

stosownie do przepisu art. 243 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. (tekst jednolity Dz. U. 

z 2024 r. poz. 572 ze zm.) jeżeli organ, który otrzymał wniosek, nie jest właściwy do jego 

rozpatrzenia, obowiązany jest przekazać go organowi właściwemu, którym jest Starosta 

Wodzisławski.  
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Komisja wypracowała stanowisko w sprawie przekazania wniosku organowi właściwemu do 
jej rozpatrzenia, czyli Staroście Wodzisławskiemu i wystąpiła z inicjatywą uchwałodawczą w 
głosowaniu przy 8 głosach za, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących. 
 
Ad. 5 
Przewodnicząca Komisji Pani Danuta Maćkowska przedstawiła sprawozdanie z pracy 
Komisji za 2025 rok. Ww. sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Komisja w 
głosowaniu przy 8 głosach za, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących pozytywnie 
zaopiniowała ww. sprawozdanie. 
 
Ad. 6 
Przewodnicząca Komisji Pani Danuta Maćkowska przedstawiła projekt planu pracy Komisji 
na 2026 rok. Ww. plan pracy stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Komisja w głosowaniu przy 5 głosach za, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących 
pozytywnie zaopiniowała ww. plan pracy. 
 

Ad. 7 

Nie odnotowano. 

 

Ad. 6 

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty w głosowaniu jednogłośnie. 

 

Ad. 7 

Przewodnicząca Komisji Pani Danuta Maćkowska zamknęła posiedzenie Komisji. 

 

Protokołowała:     

Małgorzata Jezusek – Chodura        Przewodnicząca Komisji Skarg,  

Wniosków i Petycji 

Danuta Maćkowska 


